



河南郑州连降暴雨引发的险情牵动“姜堰先锋单车人”的心

# 15吨救灾物资昨日驰援



石玉 吴莹莹 摄

本报讯(记者 应婷婷) 昨日清晨5时许,姜堰先锋单车俱乐部党支部筹集的15吨救灾物资运送至河南郑州。

河南郑州连降暴雨引发的险情牵动全国人民的心。7月21日下午,姜堰先锋单车俱乐部党支部紧急筹集救

灾物资。在溱潼公益站,站长祁孝明带领大家,不到20分钟就将饮用水、方便面、八宝粥、牛奶等近7吨物资搬运结束。

先锋单车俱乐部党支部书记马晓兵联系河南省慈善总会,获悉当地紧缺物资是饮用水和方便食品,随即发出支援河南的倡议。很快,姜庄、溱潼、大伦等分站和爱心商家积极响应,筹集近8万元重15吨的爱心物资。泰州溢丰饮品负责人王淑琴闻讯后捐助800箱苏打气泡水。

这15吨物资被连夜运往河南郑州,先锋应急救援队长钱存海带领10名党员志愿者跟车,准备将爱心物资送往各站点。

## 诉前调解化纠纷 便民服务赢赞誉

本报讯(通讯员 万娟)“没想到我不用出重庆,案件也能调解成功。货款我已经收到了,感谢人民调解员,诉前调解确实好!”日前,原告重庆某医药公司法定代表人给区法院人民调解员刘世红发来感谢短信。

今年1月,原告重庆某医药公司与被告江苏某医药公司签订一份药品买卖合同,重庆某医药公司将货款汇至江苏某医药公司账户,但被告收到货款后未按约发货,又未退还原告货款。重庆某医药公司遂诉至区法院。接到案件后,刘世红考虑到本案标的额并不高且原告在重庆。为切实减轻当事人异地往返奔波之苦和节约审判资源,在征得双方当事人同意后,刘世红利用微解纷多元化解平台远程视频调解。刘世红认真梳理双方诉求和争议焦点,深入分析和耐心说理,促使双方当事人达成调解协议,江苏某医药公司向重庆某医药公司退还全额货款58710元。双方在线签订调解协议后共同提交了司法确认申请书,立案庭及时制作并送达了确认调解协议有效的民事裁定书。整个调解过程不到2个小时就结束了。

## 溱潼镇拆除违建 出水鲜酒楼

本报讯(通讯员 王成宇)日前,溱潼镇对违建实施拆除行动。

针对历史违建存在时间长的情况,溱潼镇坚持啃硬骨头,将存在河道占用情况的湖南村出水鲜酒楼列为第一批历史违建拆除计划。出水鲜酒楼存在近15年,占用水面1400平方米。随着河长制工作不断深入,出水鲜酒楼被认定为违建。溱潼镇与违建当事人张某林连续两天两夜洽谈,逐渐达成一致意见。张某林19日开始搬迁,目前已拆除违建主体部分。

## 我区召开 疫情防控专题会议

(上接1版)避免引起社会恐慌。要强化担当之责,以更为务实的作风抓防控。各镇街要对照疫情防控要求,全面排查漏洞隐患、对账销号、闭环管理;各部门要督促指导相关行业领域做好疫情防控工作,织密织牢联防联控工作网格;区疫情防控“一办十二组”要

迅速进入工作状态,抓紧抓实疫情防控各项措施的落实,保障全区社会秩序平稳有序,坚决打赢疫情防控这场人民战争。

会上,区委常委、副区长赵进系统部署了当前疫情防控的关键和重点。

## 区十五届人大常委会 召开第59次主任会议

(上接1版)做了大量工作,取得了一定成效。下一步,区政府及有关部门要严格遵守招标投标工作程序,加强全程监管,强化入市管控,确保招标投标管理工作的规范性、科学性和合理性;要提升招标投标工作水平,以“求真、求精、求优”的要求,做到顶真较真、精准施策、效率优先,切实从源头提高项目建设的质量;要始终保持“严管、严控、严打”态势,加强对招标投标工作的动态监管,进一步完善规章制度、细化职责分工、硬化管控措施,严厉打击应招未招、围标串标、分包转包等违法行为,全力维护市场秩序,切实优化营商环境。

会议听取和审议了区政府关于《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》贯彻实施情况的汇报以及区人大常委会教科文卫工委的调查报告。钱娟要求,区政府及相关部门要强化法律意识,加大对法律法规的学习,坚持运用法治思维和法治方式开展工作,同时,进一步扩大宣传覆盖面、提高民众知

晓率;要强化统筹意识,区政府要统筹抓好健康促进和医疗卫生发展规划的制定落实,卫健部门要注重内部挖潜、激发内生动力,其他部门要立足自身职能、发挥自身作用,合力推动健康促进与医疗卫生同步开展、同步发展;要强化补缺意识,针对技术、人才、资源、监管等方面短板弱项,进一步制定可行的解决方案,确保基层群众公平享有基本的卫生保健和医疗服务;要强化普及意识,全面实施健康中国行动,加大健康科普宣传力度,教育引导全体市民养成良好卫生习惯、健康行为方式,增强卫生保健意识和自我防病能力,切实提高全民健康水平。

## 溱潼镇提醒河长 履职言而有“信”

(上接1版)前期已反映给相关部门,但迟迟未有整治措施。

作为通镇河河长,柳秧喜看完信立马到甸址村调查了解河道污水情况,协调相关部门现场解决问题。

其实,收到河长办来信的不止柳秧喜一人,其他担任河长的党政负责人陆续收到信件。通过适时寄送正式、规范的纸质信件提醒河长履职,及时向河长反馈河道治理最新情况,督促河长对河道负起责任,推动河长治水;同时将河道整治需要河长协调解决的问题交给河长认领,增强了河长责任意识,更利于河道问题的快速有效解决。

上半年,我区实现地区生产总值373.45亿元,同比增长14.8%,高于市平均水平0.6个百分点。其中,第一产业增加值14.89亿元,同比增长1.6%;第二产业增加值173.87亿元,同比增长13.2%;第三产业增加值184.69亿元,同比增长17.4%。三次产业结构比为4.0:46.6:49.4。(任远 姜计)

日前,省重点推广应用的新技术新产品目录(第二十六批)名单公布,我区江苏馨德高分子材料股份有限公司等11家企业13件新技术新产品入选,居全市首位。(陈华)

日前,区发改委完成姜堰区成品粮应急储备协议书续签工作。(刘毅波)

姜堰不动产登记中心全力服务新生报名,确保申请登记事项“应登尽登”、登记证明“应出尽出”。(张胜)

### 新闻集锦

## 区委十二届十四次全会召开

(上接1版)筹备工作启动以来,我区切实加强组织领导、广泛开展宣传发动、精心起草大会文件材料、认真做好代表选举和“两委”人事安排、周密细致做好会务准备,确保大会筹备工作顺利推进。目前,材料起草印制、会场布置、医疗卫生、安全保卫、疫情防控等工作已基本就绪,大会将于7月25日至27日在姜堰召开。

会议讨论修改了区第十三次党代会区委工作报告和区纪委工作报告(讨论稿);讨论通过了区第十三次党代会日程(草案);讨论通过了区第十三次党代会选举办法(草案)、“两委”一次全会选举办法(草案)。会议表决通过了区第十三次党代会相关人事安排方案和出席市第六次党代会代表候选人预备人选建议名单。

方针指出,五年来,各位区委委员、候补委员,包括各位纪委委员,以高度的政治责任感和历史使命感,严格坚持集体领导原则,积极参与区委重大决策部署,模范执行区委各项决议,热情支持区委常委会工作,在各自岗位上团结带领全区广大干部群众奋力拼搏、真抓实干,推动了全区经济社会高质量发展和党的建设迈上新台阶;希望大家立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,大力弘扬新时代姜堰精神,争先进位,实干担当,为谱写新时代姜堰高质量发展新篇章而努力奋斗。



扫一扫 手机看报